

ERRATA

Em razão de Pedido de Impugnação de licitante, o qual questionava os preços estimados pela Administração, a Gerência de Pesquisa e Análise de Preços - GEPEAP-SUPEL atualizou os preços para o lote. Dessa forma o **Edital -Anexo II** será retificado:

→ ONDE SE LÊ:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANTIA	EMP 1			EMP 2			EMP 3			PREÇO MÍNIMO (D)	PREÇO MÉDIO (E)	DESVIO PADRÃO	COEFICIENTE DE VARIAÇÃO	PARÂMETRO UTILIZADO (MÍNIMO/MÉDIO)	SUBTOTAL GERAL (F + G)
				BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS						
1	Desjejum	UNID	88.673	R\$ 2,50	R\$ 2,74	R\$ 2,76	R\$ 2,74	R\$ 2,75	0,01	0,51%	MÉDIO	R\$ 243.850,75						
2	Almoço	UNID	82.783	R\$ 4,89	R\$ 5,10	R\$ 5,12	R\$ 5,10	R\$ 5,11	0,01	0,28%	MÉDIO	R\$ 423.021,13						
3	Almoço	UNID	89.254	R\$ 4,93	R\$ 5,16	R\$ 5,18	R\$ 4,93	R\$ 5,09	0,14	2,73%	MÉDIO	R\$ 454.302,86						
4	Lanche da Noite	UNID	4.434	R\$ 3,60	R\$ 4,10	R\$ 4,13	R\$ 3,60	R\$ 3,94	0,30	7,86%	MÉDIO	R\$ 17.469,96						
VALOR TOTAL												R\$ 1.138.644,70						

→ LEIA-SE:

ITEM	DESCRIÇÃO	UNID	QUANTIA	EMP 1								EMP 4	EMP 5	EMP 6	EMP 7	EMP 8	PREÇO MÍNIMO (D)	PREÇO MÉDIO (E)	DESVIO PADRÃO	COEFICIENTE DE VARIAÇÃO	PARÂMETRO UTILIZADO	SUBTOTAL GERAL (F + G)
				BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS	BANCO DE PREÇOS											
1	DESJEJUM	UNID	88.673,00	**	R\$ 2,50	R\$ 2,65	R\$ 2,66	R\$ 2,78	R\$ 3,19	-	-	R\$ 2,50	R\$ 2,76	0,26	9,50%	MÉDIO	R\$ 244.737,48					
2	ALMOÇO	UNID	82.783,00	R\$ 6,09	R\$ 6,30	R\$ 7,03	R\$ 7,03	R\$ 7,57	R\$ 5,11	R\$ 10,05	-	R\$ 5,11	R\$ 7,03	1,56	22,12%	MÉDIO	R\$ 581.964,49					
3	JANTAR	UNID	89.254,00	**	**	R\$ 6,30	R\$ 7,06	R\$ 7,06	R\$ 7,62	**	**	R\$ 6,30	R\$ 7,01	0,54	7,75%	MÉDIO	R\$ 625.670,54					
4	LANCHE DA NOITE (GESTANTES, LACTANTES E APENADOS QUE CUMPREM PENA SOB MEDIDAS DE SEGURANÇA)	UNID	4.434,00	R\$ 2,88	R\$ 3,74	R\$ 3,74	R\$ 3,74	R\$ 3,74	R\$ 5,76	R\$ 3,86	**	R\$ 2,88	R\$ 3,92	0,88	22,34%	MÉDIO	R\$ 17.381,28					
VALOR TOTAL																		R\$ 1.469.753,79				



Documento assinado eletronicamente por **Everson Luciano Germiniano da Silva, Analista**, em 03/11/2020, às 10:17, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no artigo 18 caput e seus §§ 1º e 2º, do [Decreto nº 21.794, de 5 Abril de 2017](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [portal do SEI](#), informando o código verificador **0014399236** e o código CRC **57EA1C37**.